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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRA-ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE 

ENGENHARIA DE MINAS DO CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA 
DE MINAS DA UFOPA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE JURUTI REALIZADA NO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, NA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE 
DO PARÁ – UFOPA CAMPUS DE JURUTI. Ao primeiro dia do mês de dezembro de 

dois mil e vinte três, às dez horas e desesseis minutos, em reunião online via plataforma 
digital do Google Meets, reuniram-se o vice-coordenador do curso, professor Erick Frade, 

bem como os professores Marcio Ávila, Raphael da Costa, Régis Quesada, Alan Tino,  a 

servidora técnica Ana Andrade, a representante discente Hanna Larissa Melo. Pontos de 

Pauta: 1- Informes, 2- Aprovação do afastamento para licença qualificação de 

doutorado ao prof. Raphael da Costa, 3- Aprovação de Faltas, 4-o que ocorrer. 

Primeiramente, o professor Érick Silva deu início a reunião falando 1 – Informes que o 

prof. Matheus Diniz está de férias e que se ausentara da coordenação até dia 29/12/2023, 
e que nesse período ele estará respondendo pela coordenação do curso, destacou também 

que os professores deveriam apresentar os planos de ensino do semestre 2023.2 e que 
somente a prof. Adriana Araújo fez a entrega, e soliciotu que os demais incluindo ele 

devam impreterivelmente entregar os planos na próxima reunião de dezembro para 

aprovação. Logo em Seguida deu início ao único tópico para deliberação, qual seja: 2- 

Aprovação do afastamento para licença qualificação em doutorado ao prof. Raphael 

da Costa. Sobre essa questão o prof. mencionou que segundo o  Plano Institucional de 
Qualificação Docente – PIQD, realizado e que ele teve acesso ao planejamento de 

2022/2025 em que segundo este documento e a ordem de pontuação o prof. Raphael Silva 
estaria na vez para ter sua saída para qualificação concedida, mas para que isso fosse 

efetivado havia a necessidade do colegiado aprovar tal solicitação. Desse modo foi posta 
em votação o pedido aos presentes a reunião tendo 6 (seis) votos a favor 1(uma) 

abstenção, tendo assim sua aprovação em colegiado concedida. Ainda nesse sentido o 

prof. Márcio Ávila pediu a fala e questionou se o tempo de espera na lista tinha validade 
de 1 (um) ano, para que de fato os professores que estivessem na lista de espera tenham 

seus afastamentos concedidos, a esse respeito o prof. Erick Silva contestou que esse tempo 
de espera de 1(um) ano ele não entendia que estava condicionado, mas que a lista serviria 

apenas para orientação,e que não necessariamente seria limitante para a inscrição dos 
demais docentes estivessem sujeitas a seguir rigorosamente a lista, mas que dependendo 

dos casos fosse possível se fazer uma avaliação de cada caso em colegiado e assim dirimir 
eventuais divergências e dúvidas quanto a esse respeito. A preocupação do prof. Márcio 

se deve ao fato de por exemplo o professor que estiver na vez para sair não conseguir sair 

na primeira tentativa, ou seja no ano em que ele postular a vaga e caso, não consiga 
questiona se ele ainda será a prioridade nas demais tentativas, e com isso vir a impedir de 

certo modo o próximo a ele, haja vista o primeiro da lista ser a prioridade. Mas nesse 
ínterim o prof. Erick Frade destacou que caso haja esse tipo de problema é possivel que o 

colegiado seja acionado para interceder em favor do proximo aprovado, mas que tudo se 
trata de uma questão de conversa. Nesse sentido, o prof. Raphael Silva mencionou que 

recentimente aconteceu um episódio semelhando no caso do prof. Michael Santos que ele 
não era o da vez, mas como seria menos tempo o seu afastamento ele concordou em ceder 

sua vez, mas reafirmou a época, que ainda assim tinha a intenção de se afastar e que o 
prof. Elden que estava na vez não se opôs e foi considerando isso que a solicitação foi 

concedida a lincença ao prof. Michael Santos. Destacando que acordos nesse sentido 

desde que todos estejam de comum acordo é possivel de se fazer essas análises. Assim 
sendo o prof. Erick Silva reiterou que nessas situações o diálogo é necessário para 

direcionar essas situações. Ainda nesse sentido da lista de prioridades o prof. Régis 



Casquet pediu para ter acesso, e também para ser inserido nela. O prof. Erick Silva 
informou que vai repassar a todos, a listagem na próxima reunião do colegiado para que 

todos fiquem a par. 3- Aprovação de Faltas, o prof. Matheus Morais, está de férias tendo 
sua falta justificada. 4-o que ocorrer. Nada mais havendo a tratar o vice- coordenador 

Erick Silva encerrou a reunião às dez horas e quarenta e um minuto. A constar foi lavrada 
a presente ata, redigida e assinada por mim, Ana Andrade, secretária do curso de 

Engenharia de Minas, e por todos os presentes na reunião. 
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